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A, Turrin

UTILIZZAZIONE DEGLI ELETTRONI INIETTITI IN FUNZIONF. DELLA DIMEN-
SIORE TRASVERSALE DEL FASCETTO IMMESSO
~ {Risposte alla domanda n.3 del grupp> operante all’Istituto Supe-

riore di Sanita)

A) Le dowsnda n.3.

E' la seguente: "Ferme reétando le alire condizioni (fascetto
monocromatico e dl epertura angolare nulle) come dipende
dalle dimensioni trasversali del fasca:tto elettronico inmesso
la frazione di elettroni effettivamente utilizzata nel sin--
crotrone? In mancanza di informezioni pil dettagliate & suf-

ficiente indicare per il momento lfordine di grandezza delle

dimensioni laterali del fascetto che (:cupposte tutte le po-
sizioni di uscita ugualmente rappresentate nel fascetto im-
messo)_riduce a metd o ad una frazione nota gli elettroni

effettivamente utilizzabili.

B) Pormulazione dettagliata del problenma.

g2) Sono date le dimensioni della ciambella e l'indice n del
campo (dati Pisa II).

b) I dettegli geometrici dellfuscita del deflettore (dati
Senitd I - Vedi fig. 1 del rapporto n. 5). '

¢) La dimensione trasversale del fascetto immesso.

d) Si trovano di conseguenza i valori:

spiralizzazione;

intervallo di tempo di iniezione;

che rendono masseimse la quantitd di elettroni utilizzabili.
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